

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Szám: 15656/2006.

J a v a s l a t

**az extrém sportpálya kialakítására benyújtott pályázat
jóváhagyására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Közgyűlés 267/2005. (XI.24.) Öh. sz. határozatával fogadta el Salgótarján Megyei Jogú Város középtávú gyermek és ifjúsági koncepcióját. A koncepció részét képező cselekvési tervben feladatként adja, hogy az önkormányzat a megadott határidőig teremtsen meg az extrém sportok gyakorlásához szükséges sportpálya kialakításának lehetőségét.

A Nemzeti Sporthivatal pályázatot hirdetett a szabadtéri, szabadidősport-létesítmények korszerűsítésének, felújításának, fejlesztésének és építésének támogatására. (a pályázat kódja: SPO-SZAL-06). A pályázat célja hogy segítse a szabadtéri szabadidősport (lakótelepi sportpályák, futópályák, szabadtéri tornapályák, extrém sportpályák, vízisportok üzésére alkalmas létesítmények) infrastrukturális feltételeinek bővítését, a sportolási lehetőségek javítását, a rendszeres mozgás feltételeinek megteremtését, elősegítve a helyi közösségek erősödését és az egészség megőrzését, valamint hozzájáruljon a meglévő sportlétesítmények korszerűsítéséhez, átalakításához.

A pályázaton igényelhető támogatás vissza nem térítendő pénzbeli támogatás, melynek legmagasabb összege 5.000 eFt. Az igényelhető támogatás a fejlesztés bekerülési költségének maximum 50%-a. A pályázó az önrész 40%-os értékét biztosíthatja közösségért végzett társadalmi munka, ingyenes dologi javak, ingyenes szolgáltatás biztosítása formájában.

A pályázat beadásának határideje 2006. március 1. volt. Sikeres pályázat esetén a szerződéskötéshez csatolni kell a pénzbeli saját erő meglétét hitelt érdemlően bizonyító közgyűlési határozatot. A támogatásokról a Nemzeti Sporthivatal elnöke 2006. március 29-ig dönt. A nyertes pályázatok listáját a Nemzeti Sporthivatal 15 napon belül közzéteszi.

A pályázat célja és tartalma

Az Önkormányzat a tulajdonában lévő 2429 hrsz-ú Tóstrand területén (annak „Lengyel piaci” részén) kívánja az extrém sportpályát kialakítani. A rövid és középtávú fejlesztési tervek alapján a jelenleg meglévő strand továbbfejlesztésével együtt a szabadidő- és kulturális rendezvények kiemelt helyszínéül szolgál majd a terület. Salgótarján északi városrészében lévő természetes völgykatlan – mely magában foglalja a strandot, a tervezett lakóparkot, az öko-parkot, a kempinget, a gyermektábort, az SBTC pályákat és a horgász tavat –, kiváló lehetőséget kínál egy minden igényt kielégítő extrém sportpálya létrehozására. A tervezett extrém sportpálya megközelíthetősége a városközpont ill. más városrészek részéről rendkívül kedvezőnek mondható, hiszen mind autóbusszal, mind személygépkocsival, mind kerékpáron és gyalogosan egyaránt könnyen elérhető.

A pályázati program célja a tervezett területen egy 500 m²-es öntött aszfalt burkolatú extrém sportpálya kiépítése, az alapvetően szükséges műtárgyak, parkberendezések telepítése mellett. A megvalósítás üteme:

- közel sík felszínű, 500 m²-es (25 x 20 m) területen 30 cm mélyen földkiemelés,
- a kialakult tükör simítása, tömörítő hengerelése,
- pályaszegély kialakítás 100 fm-en a pálya területén,
- fagyvédő ágyazat kialakítás 12 cm vastagságú homokos, kavicsos terítéssel,
- zúzottkőterítés kétféle méretben, HB locsolás,
- aszfaltozás 4 cm vastagságban
- pályatartozékok, pályaberendezések elkészítése, telepítése
- esztétikus környezet kialakítása parkosítással, kerítéskorszerűsítéssel, gyepesítéssel, cserjék és fák ültetésével, pihenőpadok kialakításával, térvilágítás elkészítésével.

Az extrém sportpálya látványterve



A pályázat pénzügyi adatai

Pályázati önrész 1.640 eFt, melyből 640 eFt a közösségért végzett munka értéke (a pályatest kialakítása, földkitermelés 375 eFt, a pályatükör simítása, hengerelése 65 eFt, a nógrádkövesdi kőbánya zúzott kő felajánlása 140 eFt, a zúzott kő többrétegű terítése kézi erővel 60 eFt). A közösségért végzett munkában részt vesznek a Salgótarjáni Fiatalok Extrém Sportegyesülete és a Nógrádi Ifjúsági és Informatikai Egyesület tagjai, az egyesületekbe tartozó fiatalok szülei, valamint helyi vállalkozók. A további 1.000 eFt önrészt az önkormányzat a 2006. évi költségvetésében elkülönített céltartalék előirányzat terhére biztosítja. A pályázaton igényelt támogatás 1.600 eFt.

Tisztelt Közgyűlés!

Sikeres pályázat esetén megvalósulhat a salgótarjáni fiatalok egyik vágya, az extrém sportok művelésére alkalmas sportpálya, ezért kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa a sportpálya megvalósítását célzó programot, biztosítsa a szükséges pályázati önrészt, és pályázat benyújtását hagyja jóvá.

Határozati javaslat

- 1) Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az SPO-SZAL-06 kódjelű, extrém sportpálya kialakítását célzó pályázat benyújtását jóváhagyja. A pályázat teljes költségvetése: 3.240 e Ft. A pénzbeli pályázati önerő 1.000 eFt, melyet a Közgyűlés a 3/2006. (II.14.) sz. rendelettel elfogadott 2006. évi költségvetés céltartalék előirányzatából biztosít. A nem pénzbeli pályázati önerő 640 eFt.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a pályázat kedvező elbírálását követően a költségvetés módosítását a következő közgyűlésen terjessze elő.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: értelemszerűen

- 2) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére, valamint a közreműködő szervezetekkel a megvalósításra vonatkozó megállapodások megkötésére.

Felelős: Pusztai Béla polgármester

Határidő: a pályázati felhívásban meghatározott határidők

Salgótarján, 2006. március 13.

Szűcsné Zagyai Anna
irodavezető